ANUNT
PRIMARIA COMUNEI ROMOS,  ORGANIZEAZA SEDINTE DE INCHIRIERE PASUNI COMUNA ROMOS , INCEPAND CU ANUL 2018 , PRIN ATRIBUIRE DIRECTA  DUPA CUM URMEAZA :
-11.04.2018, ORA 10,00 –PASUNILE APARTINAND SATULUI ROMOS

-12.04.2018, ORA 10,00 –PASUNILE APARTINAND SATULUI ROMOSEL

-13.04.2018, ORA 10,00 –PASUNILE APARTINAND SATELOR VAIDEI SI PISCHINTI

SEDINTELE DE ATRIBUIRE DIRECTA SE VOR DESFASURA LA SEDIUL PRIMARIEI COMUNEI ROMOS
Data limită pentru depunerea dosare cu cereri atribuire directa  este 28.03.2018, la sediul Primariei comunei Romos
DOCUMENTE CE INSOTESC CEREREA,  DUPA CAZ  :
1. Persoane fizice -act de identitate  ( în copie certificată pentru conformitate)
- Certificat de atestare fiscala privind plata la zi a taxelor si 

impozitelor fata de bugetul  local, valabil la data depunerii cererii- original
-document eliberat/vizat de DSVSA-Hunedoara ( adeverinta , etc) din care sa reiese ca animalele din    speciile bovine, ovine, caprine si ecvidee pentru care solicita pajisti (pasune),  le are  inscrise in RNE;
-adeverinta eliberata de Primaria Comunei Romos din care sa rezulte 

ca animalele sunt inscrise la Registrul Agricol al Comunei Romos , la zi;

2. Persoane juridice -Certificat de inregistrare (CUI -ORC), ( în copie certificată pentru conformitate); 

    -Certificat de inregistrare fiscala.(ANAF) , ( în copie certificată pentru conformitate); 

    -Certificat constatator emis de ORC Hunedoara, valabil la data depunerii ofertei, ( în copie certificată pentru conformitate); 

 - Certificat de atestare fiscala privind plata la zi a taxelor si impozitelor fata de  bugetul  local, valabil la data depunerii cererii- original;

 - document eliberat/vizat de DSVSA-Hunedoara ( adeverinta, etc) din care sa reiese ca animalele din speciile bovine, ovine, caprine si ecvidee pentru care solicita pajisti (pasune) , le are inscrise in RNE.

-adeverinta eliberata de Primaria Comunei Romos din care sa rezulte ca animalele sunt inscrise la Registrul Agricol al Comunei Romos , la zi.
3. Asociaţii înfiinţate conform OG nr. 26/2000, -Certificat de inregistrare fiscala, (ANAF)- (în copie certificată pentru conformitate);
 -Statutul  şi actul constitutiv, (în copie certificată pentru conformitate);

 -Certificat  de grefă de la Judecătoria Orăştie privind înregistrarea asociaţiei(în copie certificată pentru conformitate);
- Certificat de atestare fiscala privind plata la zi a taxelor si impozitelor fata de  bugetul  local, valabil la data depunerii cererii- original;
 -tabel cu membrii asociatiei, cresatorii locali de animale avand un numar de animale inscrise in RNE ,care asigura incarcatura minima de 0,3 UVM/ha;

- document eliberat/vizat de DSVSA-Hunedoara ( adeverinta ) din care sa reiese ca proprietarul  de animale din speciile bovine, ovine, caprine si ecvidee pentru care solicita pajisti ( pasune) , le are  inscrise in RNE;

 -adeverinta eliberata de Primaria Comunei Romos din care sa rezulte ca animalele sunt inscrise la Registrul Agricol al Comunei Romos. 

INFORMATII SUPLIMENTARE LA SEDIUL PRIMARIEI COMUNEI ROMOS 
