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Pentru o buna informare a fermierilor, precum si in vederea asigurarii unui nivel ridicat de accesare a fondurilor europene in perioada de tranzitie catre perioada de programare 2023-2027, precum si in urma lansarii campaniei de depunere a cererilor unice de plata pentru anul 2021, MADR urmareste intensificarea actiunilor de informare a tuturor utilizatorilor de terenuri agricole situate in zonele eligibile pentru masurile de mediu si clima ale PNDR.

Astfel, la nivelul institutiilor implicate in elaborarea, implementarea si promovarea masurilor de mediu si clima (MADR-Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale prin Autoritatea de Management pentru PNDR-Programul National de Dezvoltare Rurala, Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale si Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura) au fost elaborate si actualizate documentele informative si de ghidare aplicabile in anul 2021, care sunt utile in accesarea si implementarea cu succes a angajamentelor din cadrul acestor masuri.
· 
Documentele de informare aferente anului 2021 publicate pe site-ul MADR se regasesc accesand link-ul urmator: https://www.madr.ro/masuri-de-mediu-si-clima.html     

Masurile de dezvoltare rurala adresate utilizatorilor de terenuri agricole care faciliteaza acordarea unor plati anuale, pe hectar pe suprafata agricola, pentru compensarea costurilor suplimentare si a pierderilor de venit suporate de fermieri, implementate in romania sunt:
· Masura 10 – Agro-mediu si clima;
· Masura 11 – Agricultura ecologica;
· Masura 13 – Plati pentru zone care se confrunta cu constrangeri naturale sau cu alte constrangeri specifice.
